
学校評価アンケート(生徒）
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設問1

授業は理解できている

できている だいたいできている

あまりできていない できていない
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設問2

家庭学習を毎日している

している だいたいしている

あまりしていない していない
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設問3

CHROMEBOOKを学習に活用している。

している だいたいしている

あまりしていない していない
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設問4

登下校のマナーやルールを守っている。

守っている だいたい守っている

あまり守っていない 守っていない
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設問5

社会や学校のルールを守っている

守っている だいたい守っている

あまり守っていない 守っていない
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設問6

すすんで挨拶している

している だいたいしている
あまりできていない できていない
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学校評価アンケート(生徒）
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設問7

一生懸命掃除をしている。

している まあまあしている

あまりしていない していない
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設問8

何か困ったことがあるときは、家の人ま

たは周囲の大人や友人に相談している。

している まあまあしている

あまりしていない していない
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設問9

学校（学年、クラス含む）のできごとや通

信等の内容について家族と話をしている

よくしている ときどきしている
あまりしない しない
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設問10

地域のことに興味を持ち、地域での行事や

活動に参加している

している まあまあしている

あまりしていない していない
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設問11

道徳で学んだことを日々の生活の中で生かそうと

している

している まあまあしている
あまりしていない していない
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設問12

まわりの人は自分のよいところを認めてく

れている

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない
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2



学校評価アンケート(生徒）
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設問13

他人のよいところを認めている

認めている まあまあ認めている

あまり認めていない 認めていない
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設問14

学級活動や生徒会活動に進んで参加してい

る

している まあまあしている

あまりしていない していない
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設問15

充実した学校生活が送れている

送れている まあまあ送れている

あまり送れていない 送れていない
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